

## تهدید و عقب نشینی سال نوبی ترامپ درباره ایران

**بخش سیاسی**– دونالد ترامپ در ادعایی تکراری و با طرح اتهامات واهی باری دیگر ایران را مسئول ناامنی ایجاد شده برای سفارت آمریکا در عراق دانست. به گزارش ایسنا، دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا در بی اتهام‌زنی‌ها به ایران راجع به فضای ناامن ایجاد شده برای سفارت این کشور در عراق در پیامی توییتری نوشت: ایران، کلاما، در برابر جان‌باختگی‌ها و آسیب‌های وارد شده در هر یک از اماکن ما مسئول خواهد بود. آن‌ها «هزینه گزافی» را خواهند پرداخت!این یک هشدار نیست، یک تهدید است. سال نو مبارک!

اما رئیس‌جمهوری آمریکا ساعتی پس از تهدید به انتقام از تهران گفت که به دنبال جنگ با ایران نیست و چنین احتمالی نیز وجود ندارد.

دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا در مصاحبه با خبرنگاران گفت: «با من خواهان جنگ هستم؟ خیر. من به دنبال صلح و دوستدار صلح هستم. ایران باید بیش از هر کشور دیگری مایل به صلح باشد. بنابراین من معتقد نیستم که جنگی رخ دهد».

●●●●●

**سفیر ایران در سازمان ملل:**

### ادعاهای آمریکا علیه ایران فرافکنی است

**بخش سیاسی**– سفیر ایران در سازمان ملل گفت: ادعاهای ضد ایرانی آمریکا برای فرافکنی قتل وحشیانه اخیر واشنگتن و فراتر از آن اشغال عراق به مدت ۱۷ سال است. نماینده دائم و سفیر جمهوری اسلامی ایران در سازمان ملل گفت: ادعاهای ضد ایرانی آمریکا برای فرافکنی قتل وحشیانه اخیر واشنگتن و فراتر از آن اشغال عراق به مدت ۱۷ سال بوده که منجر به کشته شدن بیش از ۳۰۰ هزار عراقی بی گناه شده است. تخت روانچی افزود: الحشد الشعبی و شاخه‌های آن یک گروه صرفا عراقی است که تحت نظارت دولت حاکم، مشروع و دموکراتیک عراق و تحت قوانین آن فعالیت می‌کند. وی افزود: این گروه نقش مهمی در مبارزه با گروه تروریستی داعش و شکست آن در عراق بازی کرد و اکنون مهم‌ترین ضامن علیه احیای دوباره این گروه تروریستی است.

●●●●●

**وزیر اطلاعات:**

### با مفاسد کلان اقتصادی بدون اغماض برخورد می‌کنیم

**بخش سیاسی** – وزیر اطلاعات گفت: با مفاسد کلان اقتصادی بدون اغماض برخورد می‌کنیم، در کنار اینگونه اقدامات از تولیدکنندگانی که دچار خطاهای احتمالی می‌شوند دست‌گیری می‌کنیم چرا که به فرمایش مقام معظم رهبری، تولیدکنندگان رزمندگان جنگ اقتصادی با دشمن هستند.

حجت‌الاسلام والمسلمین سیدمحمود علوی در جمع اعضای ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز با بیان اینکه براساس آموزه‌های دینی و آیات الهی همه اقدامات باید بر پایه مسائل علمی و با بهره‌گیری از تجارب مفید انجام شود، اظهار داشت: اگر این فرآیند در فعالیت‌های این ستاد اجرا شود از برکات زیادی بهره‌مند خواهیم شد. وی بر تعیین راهبرد مبارزه با علت‌ها یا معلول‌ها را در مبارزه با قاچاق کالا و ارز تأکید کرد و افزود: برای از بین بردن قاچاق باید با علت‌ها مقابله کرد.

وزیر اطلاعات با بیان اینکه وجود ثروت در جامعه در صورت عدم وجود راهکارهای قانونی جذب سرمایه به سمت قاچاق سوق پیدا می‌کند، بیان کرد: توسعه امنیت اقتصادی و سرمایه‌گذاری، حفظ حرمت و شائبیت تولیدکنندگان و دست‌گیری و حمایت از عناصر مولد موجب ارتقاء تولید داخلی و کاهش قاچاق می‌شود.

علوی خاطرنشان کرد: مبارزه با قاچاق کالا و ارز باید به صورت ریشه‌ای انجام شود و باید به این مسئله اجتماعی با همکاری و همکاری همه دستگاه‌های مسوول با این مسئله مبارزه کرد.

وی به جایگاه ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز و ضرورت همکاری باوزان اجرایی امر مبارزه با قاچاق با آن تأکید کرد و افزود: وزارت اطلاعات همواره با این ستاد همراه بوده است و به این رویه با قوت ادامه می‌دهد.

وزیر اطلاعات به اقدامات همفکری و طراحی‌های نرم‌افزارانه وزارت اطلاعات با ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز که روز به روز اثرات آن افزایش می‌یابد، اشاره کرد و گفت: نگاه راهبردی به این موضوع اجرای اقدامات پیشگیرانه است. علوی با بیان اینکه با مفاسد کلان اقتصادی بدون اغماض برخورد می‌کنیم، افزود: در کنار اینگونه اقدامات از تولیدکنندگانی که دچار خطاهای احتمالی می‌شوند دست‌گیری می‌کنیم چرا که به فرمایش مقام معظم رهبری (مدظله العالی) تولیدکنندگان رزمندگان جنگ اقتصادی با دشمن هستند. وی اضافه کرد: تبلیغات کنونی وجود فساد با شرایط واقعی متفاوت است و آنچنان بر طبل فساد می‌کوبیم و از مبارزه با فساد استفاده سوء می‌کنند جامعه را دچار سیاه نمائی می‌کند.

# گیلان امروز

پنج‌شنبه ۱۲ دی ۱۳۹۸ | ۶ جمادی الاولی ۱۴۴۱ | ۲ ژانویه ۲۰۲۰

**رهبر انقلاب با تاکید بر ایستادگی در برابر تحمیل خارجی:**

# کشور را به سمت جنگ نمی‌بریم

که داعش را زمین‌گیر کرد و از بین برد، بسیج مردمی عراق بود. ایشان تأکید کردند: من و دولت و ملت ایران، جنایت آمریکا در حمله به حشدالشعبی عراق را بشدت محکوم می‌کنیم.

رهبر انقلاب اسلامی هیجان ضد آمریکایی در بغداد و سراسر عراق را نتیجه‌ی طبیعی جنایت‌های آمریکا بشمرند و افزودند: رئیس‌جمهور آمریکا در مطلبی



گفته ما این مسائل را از چشم ایران می‌بینیم و به آن پاسخ خواهیم داد. اما باید به آنها گفت اولاً غلط می‌کنید زیرا این موضوع ربطی به ایران ندارد؛ ثانیاً باید منطقی باشید و بفهمید که علت اصلی این قضایا چیست. البته آنها منطقی نیستند

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای گفتند: آمریکایی‌ها باید بفهمند که مردم منطقه همچون عراق و افغانستان، از آنها به دلیل جنایت‌هایشان متنفرند و این تفرق یک جا خود را نشان خواهد داد.

ایشان با اشاره به جنایت‌های آمریکا بویژه دستگاه خبیث بلک‌واتر در عراق و در افغانستان و کشتار هزاران دانشمند عراقی و همچنین مردم عادی، خاطرنشان کردند: نتیجه‌ی حرکتهای سیاسی و امنیتی آمریکا و ظلم به مردم منطقه و غارت منافع، و تکبر در مقابل آنها، چنین تفرقی است.

رهبر انقلاب اسلامی سفر مقام‌های آمریکایی به برخی کشورهای منطقه بدون اجازه‌ی آن کشورها و حضور در پایگاه‌های خود را نمونه‌ی دیگری از رفتارهای تحقیرآمیز علیه کشورها و ملت‌های منطقه و زمینه‌ساز موج نفرت و عصبانیت دانستند و تأکید کردند: جمهوری اسلامی اگر تصمیم بگیرد با کشوری معارضه و مقابله کند، صریح این کار را انجام خواهد داد اما همه بدانند ما به منافع و مصالح کشور و به عزت و عظمت و پیشرفت ملت ایران بشدت پایبند هستیم و در مقابل

## شروط روحانی برای مذاکره با آمریکا

ارزشمند برای توسعه کشور است. امروز دیگر آب، فقط با توسعه، گره نخورده بلکه آب و برق با حیات و زندگی مردم گره خورده است.

وی با اشاره به پویش هر هفته «الف، ب، ایران» که از سوی وزارت نفت در دست پیگیری است، خاطرنشان کرد: این پویش برای ایران بسیار پربرکت است. این که طی شش ماه ۲۲۷ طرح و پروژه‌ی مهم افتتاح می‌شود و همچنین این که تا امروز ۹۰ طرح افتتاح شده است موجبات افتخار برای دولت و مردم است؛ چرا که خدمت به مردم ایران، افتخاری برای ما است.

وی با تأکید بر این که امروز کشور در شرایط معمولی قرار ندارد بلکه در شرایط سخت و تحریمی است، گفت: همان طور که در سخنرانی دیروزم اعلام کردم اگر توطئه امریکا و دشمنان نسبت به ملت ایران نبود، درآمد نفتمان طی سال‌های ۹۷ و ۹۸ صد میلیارد دلار بیشتر از آن چیزی بود که امروز بدست می‌آوریم. این پول طرح‌های بسیاری را می‌توان اجرا کرد. همچنین طی دو سه سال اخیر می‌توانستیم صد میلیارد دلار اعتبار از کشورهای خارجی بگیریم.

روحانی ادامه داد: توطئه‌ای علیه ما طراحی شده تا ابهت و عظمت مان را بشکند و ما را تسلیم کند و ما در برابر آن‌ها خاضع شویم؛ این کار در برابر ملت ایران شدنی نیست و آن‌ها باید از این راه غلط و نادرستی که شروع کرده‌اند باز گردند. رئیس‌جمهور تصریح کرد: هر زمان که آن‌ها از این راه غلط خود بازگردند ما آماده هستیم؛ هر گاه آن‌ها به نقطه‌ای که از آن توطئه جدید را آغاز کرده‌اند، برگردند ما آماده هستیم. آن‌ها می‌گویند که ما آماده مذاکره هستیم. بسم‌الله، اهلا و سهلا ما نیز آماده مذاکره هستیم. اما به شرط آن که سر نقطه اول بازگردیم و تعهدات

**رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام:**

## CFT برای امنیت ملی خطرناک و بدتر از برجام است

خطرناک هستند به ویژه CFT که بسیار خطرناک‌تر است.

وی افزود: ما هر چه جلوتر رفتیم شک‌مان به آمریکائی‌ها و ادنایشان و کشورهایی که اعضای FATF هستند بیشتر شده است. این روشن است. می‌خواهم بگویم واقعا آدم‌های خطرناکی هستند. آدم‌های فاسدی هستند. البته از قبل آدم‌های فاسد و خطرناکی بودند. برجام‌شان نشان داد چقدر آدم‌های ناقابل‌اند و CFT بدتر از برجام است.

وی تصریح کرد: پداندین من به وظیفه ام عمل می‌کنم. من فکر خودم این است

## امروز و هر روز

## با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵      ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

هر کس که بخواهد آن را تهدید کند، بدون ملاحظه وارد خواهیم شد و به او ضربه‌ی خود را وارد خواهیم کرد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، ملت ایران را ملتی شجاع، باصبریت و آماده‌به‌کار در همه‌ی عرصه‌ها خواندند و گفتند: برخلاف اینکه بعضی‌ها می‌گویند جنگ می‌شود، ما هرگز کشور را به سمت جنگ نمی‌بریم اما اگر دیگران بخواهند موضوعی را به این کشور تحمیل کنند، ما با قدرت تمام مقابل آنها می‌ایستیم. ایشان تأکید کردند: ما معتقدیم که خدا با ما است و پیروزی نیز متعلق به ملت ایران است. همچنین معتقدیم فردای این کشور به مراتب بهتر از امروز خواهد بود، همان‌گونه که امروز کشور بهتر از دیروز است.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بخش دیگری از سخنانشان، حضرت زینب سلام‌الله‌علیها را بانویی برجسته در تاریخ بشریت خواندند و گفتند: آن بانوی باعظمت و شخصیت مستحکم و قوی به عنوان الگوی پرستاری معرفی شده و برقرار کردن ارتباط ویژه میان حضرت زینب با جامعه‌ی پرستاری، کاری بجا و حقیقتاً مبارک است.

رهبر انقلاب اسلامی، پرستاری را ترکیبی از مجموعه ارزشهای اخلاقی و فضائل انسانی از جمله شفقت، دلسوزی، اهتمام، مسئولیت‌پذیری، صبر و بردباری در برابر بی‌تابی‌ها و کج‌خلقی‌ها، و استقامت و دل‌زده نشدن از مشاهده‌ی سختی‌ها بشمرند و افزودند: تکريم پرستار به معنای تكريم ارزشهای انسانی و ارزش‌گذاری برای فضایل اخلاقی كمياب است.

ایشان مشکلات جامع بشری را غالباً به علت فقدان فضایل اخلاقی و انسانی دانستند و گفتند: امروز جامعه‌ی ایرانی در حال حرکت به سمت قله است و در این حرکت بسیار مهم، پرافتخار و خطیر، به ترویج ارزشهای اخلاقی احتیاج مبرم دارد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به یک برنامه‌ی تلویزیونی که اخیراً فرد ختیری را نشان می‌داد که با تلاش و کوشش و جمع کردن کمک های مردمی، صدها چیزیه برای زوج های محروم تهیه کرده است، افزودند: خصوصیات اخلاقی برجسته همچون صبر، مهربانی، بردباری و شفقت جزو ریشه‌های اخلاقی ایرانی مسلمان

است، همچنان‌که در قضایایی مانند بلایای طبیعی، مردم با دل و جان به کمک یکدیگر می‌روند.

ایشان تأکید کردند: همه‌ی دستگاه‌های مدیریتی، تبلیغاتی، رسانه‌ها، معلمان، فعالان دینی و حتی فعالان سیاسی، وظیفه دارند این فضایل را در جامعه ترویج و توسعه دهند.

رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر مراقبت روحی و جسمی از پرستاران، خاطرنشان کردند: مسائل پرستاران بویژه بانوان پرستار همچون حوصله، نشاط کاری و پاسخگویی به نیازهای خانوادگی آنان باید مورد توجه و اهتمام قرار گیرد و مشکلات آنها به طور جدی رسیدگی، و عدالت در مورد پرستاران رعایت شود. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأیید برنامه‌ی اعلامی وزیر بهداشت مبنی بر تعریف هویت مستقل از کادر پزشکی برای پرستاران، گفتند: البته پرستار و پزشک مکمل یکدیگرند نه رقیب، و با توجه به حضور چند ده هزار دانشجو پرستاری، باید یک مدیریت و برنامه‌ریزی خوب در زمینه‌ی مسائل آموزشی و توزیع متوازن پرستاری در سطح کشور و نیز توجه به سطح درآمدی و عایدی شغلی آنان، انجام گیرد.

ایشان همچنین خطاب به مسئولان بر رعایت حدود شرعی در بیمارستان‌ها تأکید کردند.

<sup>[1]</sup> رهبر انقلاب با اشاره به جنایت‌های آمریکا بویژه دستگاه خبیث بلک‌واتر در عراق و در افغانستان و کشتار هزاران دانشمند عراقی و همچنین مردم عادی، خاطرنشان کردند: نتیجه‌ی حرکتهای سیاسی و امنیتی آمریکا و ظلم به مردم منطقه و غارت منافع، و تکبر در مقابل آنها، چنین تفرقی است

<sup>[2]</sup> رهبر انقلاب با اشاره به جنایت‌های آمریکا بویژه دستگاه خبیث بلک‌واتر در عراق و در افغانستان و کشتار هزاران دانشمند عراقی و همچنین مردم عادی، خاطرنشان کردند: نتیجه‌ی حرکتهای سیاسی و امنیتی آمریکا و ظلم به مردم منطقه و غارت منافع، و تکبر در مقابل آنها، چنین تفرقی است